Тест по теме “Назначение, устройство и принцип действия БВЗ-2”.
1.Каково номинальное напряжению БВЗ-2?
а) 2500 В.
б) 3000 В.
в) 3500 В.
г) 4000 В.
2.Напряжения цепи управления?
а) 40 В.
б) 45 В.
в) 50 В.
г) 55 В.
3.Какова масса БВЗ-2?
а) 89 кг.
б) 55 кг.
в) 96 кг.
г) 104 кг.
4.Какова сила нажатия на силовые контакты?
а) 5-6 кгс.
б) 11-12 кгс.
в) 7-8 кгс.
г) 9-10 кгс.
5.Каков наименьший ток срабатывания выключающего электромагнита?
а) 3 А.
б) 3.5 А.
в) 4 А.
г) 4.5 А.


Ответы к тесту по теме “Назначение, устройство и принцип действия БВЗ-2”.
1-б
2-в
3-а
4-г
5-г
